
Referat fra Sonemøte 
Dato: 14. mai 2019  
Sted: Skype og sonekontoret på Alfheim 

 

Oppmøte: 

Bardu:   Silje Westrin Haavet og Karl Johnny Bjørnsen 
Bardufoss: Britt Håker 
Sørreisa: Karl Kristian Svendsen 
Senja:  Tove Anita Olsen og Trine Lise Fredriksen 
Nordreisa: Inghild Sivertsen og Marte Eikset 
Tromsø: Erik Waaja og Leif Morten Olaussen 
Bravo:  Aslak Sokki og Espen Nordbye 

NHF/RN: Eirik Engelsen, Einar Sparboe Lysnes og Frank Jakobsen 

Forfall meldt fra Storsteinnes og Skjervøy 

 

Saksliste: 

1. Gjennomgang av beslutninger fra håndballtinget. 
2. Gjennomgang av punkter fra seriereglementet 
3. Terminlistearbeidet 

a. Avdelingsoppsett 
b. Prosessen videre 

4. Eventuelt 

 

Referat 

Sak 1 og 2: 

Eirik Engelsen refererte høydepunkter fra håndballtinget og seriereglementet. Presentasjon er 
vedlagt. 

Sak 3: Terminlistearbeidet 

Avdelingene ble gjennomgått og kommentert.  

Klasse Kommentar 
3. div menn Det ligger an til strykning av Tromsø Håndballklubb og etteranmelding av 

Team Midt-Troms.  
Det er ett meget tynt sportslig tilbud med to små avdelinger. Det er 
samme påmelding og avdelingsstørrelse som sist sesong. Dette oppsettet 
har fordeler med tanke på reise og geografi, men gir ett begrenset 
sportslig tilbud. Tenkemåten i oppsett har ikke gitt samme effekt som i 
damer 3. div. Innspill fra Bravo og Tromsø om å vurdere å spisse 3. div i en 
avdeling samt opprette en 4. div som bredde (og innlemme G18 i denne) 



3. div kvinner 2 avdelinger på 7 lag, gir 2 avdelinger med positiv geografisk fordeling og 
overkommelig reisebelastning. 
Sportslig ble det gitt uttrykk for at en spisset, litt større 3. div avdeling ville 
vært bedre. Erfaring fra 3 siste år er at vi bare har klart å fått ett lag videre 
fra nord til allnorsk vi kvalik, Bravo i 2017(herre)  
Harstaddamene har hatt 1 mål for lite de to siste sesongene og TSI Herrer 
manglet ett mål i en kamp for å kvalifisere seg i år. 

4. div kvinner Egen avdeling med 7 lag fra Troms(pluss Harstad2), Ankenes 2 er trukket, 
Sørreisa er kommet inn. 

G18 og J18 4 lag i G18 og 7 lag i J18. Legges opp til serieavvikling via turneringshelger. 
Toppserien G16 og 
J16 

7 guttelag og 8 Jentelag. Spilles som serie med 2 kamper mellom hvert lag. 
Lag som går videre til Bring, vil trekkes ut etter jul. Turneringshelger 

G16 Totalt 20 lag påmeldt, foreslått fordelt på 3 avdelinger fordelt etter fylke. 
Finnmarksavdelinga er stor geografisk med Vadsø og Honningsvåg som nye 
lag. 
Troms-avdelingen som den største med 8 lag.  
Sannsynligvis faller leknes2 ifra. Dette skaper bekymring over at Bodø 
kanskje ønsker å spille sørover i gamle RM, noe som vil føre til at det er 
mest fornuftig å legge om til 2 avdelinger. Bravo uttrykker bekymring over 
det sportslige tilbudet, noe klubbrådgiver opplyser at Toppserien skal 
kompensere for. 

J16 Til sammen 34 lag i J16. men det er kommet inn 4 lag som tradisjonelt har 
spillt i gamle RM i den sørligste avdelingen.  Hvis disse sendes tilbake sør, 
vil man kunne fått 3 avdelinger på 10 lag hver, noe som ble uttrykt ønske 
om. Tromsø vurderer å trekke ett lag 

J15 Bravo strykes 
G14 30 lag i 3 avdelinger 
J14 48 lag i 5 avdelinger. Det kommenteres som merkelig hvordan 

Harstadlagene er fordelt. 
 

G13 Ingen lag fra Sone Troms 
J13 8 lag i Troms-avdeling (inkl 2 lag fra Harstad) 
G12 38 lag fordelt i 4 avdelinger. 9 lag i egen Troms-avdeling. 

Kunne Harstadlagen spilt nordover? 
J12 48 lag, 5 avdelinger. 12 la i Troms-serie. 
G11 Totalt 14 lag i to avdelinger. Avdeling for Troms og Hålogaland  pluss 

Sortland med 8 lag. Serien avvikles som turneringshelger der det er lange 
reiser. Lokale oppgjør kan spilles lokalt utenom. 

J11 24 lag i Troms og Nordland. Herav 11 lag i troms, hålogaland og vesterålen 
i egen serie med 11 lag. Serien avvikles som turneringshelger der det er 
lange reiser. Lokale oppgjør kan spilles lokalt utenom. 

G10 7 lag i Troms-serie. Ordinært seriespill sammen med klubbenes øvrige lag. 
J10 8 lag i Troms-serie. Ordinært seriespill sammen med klubbenes øvrige lag. 
Mix10  

Det stilles spørsmål om Harstadlagene, som lagene i Troms tradisjonelt har spilt mot. Disse er nå 
forsvunnet sørover og lagene fra Troms stiller spørsmål rundt dette. 

Oppsummert er det samme påmelding som i fjor. 

Jobben med terminlister starter nå. 



Fri omberamming av kamper ut august. Det legges opp til sonemøter og terminlistearbeid på 
håndballforums 2. dag, 25. august for å sluttstille endringer. Det oppfordres til at alle klubber stiller 
med terminliste/kampansvarlig der. 

Sak 4: Eventuelt 

Håndballforum vil avvikles 24-25. august i Tromsø. Det kommer til å bli ett topp program, med 
Christian Berge og Eirik Langerud som de største trekkplastrene.  

Berge er som kjent trener for håndballgutta og Langerud er generalsekretær i håndballforbundet. 

Det vil i tilleg bli ett bra program på lørdag, der det i tillegg skal utdeles begeistringspriser. Det 
oppfordres til klubbene om å nominere personer eller klubber inn til disse. Vi har vært for dårlig til å 
nominere tidligere, det må vi få til i år! 

Dag 2 i håndballforum vil settes av til arbeid med terminlisten samt arbeid i sonen. 

 

Facebooksiden: Håndball i Troms er en ny side som er tenkt til framsnakk, positive innslag og å spre 
informasjon om hendelser i Sonen. Det oppfordres til å benytte og like/dele denne. 

 

Møtet avsluttet ca 19:30 

 

Frank Jakobsen  
referent 


